

淄博“三支一扶”计划招募73人

可登录山东人事考试信息网报名,时间截止到5月31日16:00

本报5月28日讯(记者 马玉姝) 近日,山东发布《2019年山东省高校毕业生“三支一扶”计划招募公告》,淄博计划招募“三支一扶”人员73名。

招募范围:省内普通高校2017—2019届全日制大学本科及以上学历毕业生,省外普通高校和国家承认学历的海外高校2017—2019届全日制大学本科及以上学历的山东户籍毕业生。

其中,淄博市招募岗位所需专业类别参照教育部公布的学科目录。报考人数与招募计

划比例达不到3:1的,按此比例相应核减招募计划。报名人员有恶意注册报名信息、扰乱报名秩序等行为的,查实后取消其本次报考资格。资格复审、面试、体检等相关事宜将在“淄博市人力资源和社会保障局”网站(<http://hrss.zibo.gov.cn/>)的“通知公告”公布,请考生随时关注网站。

报名时间:5月27日9:00至5月31日16:00,报名方式:登录山东人事考试信息网(<http://hrss.shandong.gov.cn/rsks>)进行报名。

笔试时间:2019年6月22日9:00—11:30,笔试采取全省统一考试的方式进行,科目为公共基础知识。面试时间:7月上中旬。

市和各有关区县报名咨询电话:

淄博市:0533-2791855;张店区:0533-2183310;

淄川区:0533-5282706;博山区:0533-4130151;

临淄区:0533-7310390;高青县:0533-6967137;

沂源县:0533-3241490;文昌湖区:0533-6030113。

乡镇、公安联合突击检查非法开采及经营成品油行为

三处非法采石场被“一锅端”

本报5月28日讯(记者 马玉姝 通讯员 姜伟) 5月23日晚11点,张店区沣水镇20余名镇骨干及驻地民警紧急集合。对沣水镇东部、南部展开突击检查。5月24日凌晨1点,1处非法加油点被发现并当场查处,3处非法采石场被一举清除。

以上是沣水镇近日组织开展的“打非治违”专项行动的缩影。今年以来,围绕中央、省环保督察及“回头看”反馈问题整改,沣水镇强化问题导向,逐个问题列出时间表、路线图,一项一项打攻坚战、歼灭战,以每个环境问题的扎实解决,推进辖区环境质量的不断改善。近日,

接群众举报,东部、南部山区存在违法开采及非法经营成品油行为。镇党委高度重视,立即与辖区派出所召开会商会议,同步展开前期侦察及线索摸排工作。

5月23日晚11点,在没有事先通知情况下,临时抽调镇上20余名精干力量,并协调沣水派出所安排多名警力全程配合行动,由沣水镇党委书记周志军、镇长王韶华带队,成立“打非治违”专项行动小组,以精干力量确保打击行动成效。

现场强调保密纪律,要求所有参与人员保持手机静默状态,点齐人员,直扑违法开采点,对

东部、南部山区以及与相邻区县临界处和湖罗路、昌国路、冯官路等重点道路区域展开机动巡查和定点值守,突击检查各类违法行。

整治行动自5月24日凌晨0点开始,凌晨4点结束,累计查处非法加油点1处、非法采石场3处,当场查获无牌照自卸运输车4辆,施工机械2台,4名相关非法生产人员进行信息登记后,迅速移交给公安部门。此次专项行动,以“点”上打击形成“面”上震慑,在镇域范围内及周边地区,形成了对非法采石及非法经营成品油行为的强大震慑作用。

因未按期纳税申报

张店113家单位被责令限改

本报5月28日讯(记者 马玉姝)

5月28日,国家税务总局淄博市张店区税务局发布5月份《责令限改通知书》送达公告。因未按期申报税(费)种,对山东国典投资有限公司张店分公司、淄博立健众康医药、北京星巴克咖啡有限公司淄博商厦咖啡店等113户纳税单位送达《责令限改通知书》。

公告显示,依照《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,向113家单位公告送达《责令

限期改正通知书》。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第二十五条、第六十二条规定,限以上单位于公告送达之日起三日内(2019年7月1日前)携带相关资料至国家税务总局淄博市张店区税务局申报办理有关事项。

逾期仍不申报的,将按照《中华人民共和国征收管理法》第七十二条、《税务登记管理办法》第三十八条、第三十九条的相关规定进行处理。

淄博高新区四宝山街道办

拆除华菁园内76处违建

本报5月28日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 徐明) 近日,淄博高新区四宝山办事处亚运村社区华菁园小区内的76处违法建设全部拆除完毕,该小区全面完成违建治理任务。

据悉,该小区违建为7楼阳光房,高新区治违办联合社区人员、网格员全员,利用居民下班时间及周末时间,通过电话联络、入户走访等方式积极做思想动员工作,工作人员在治理违建的25天里,每位业

主平均拜访3次,大家至少爬楼1600层。

在治理华菁园小区违法建设的过程中,既凸显了一把尺子量到底的严格,也有温情执法的灵活。在对一名孕妇违建业主做思想工作时,工作人员充分照顾其情绪,用耐心和笑容打动了其家人。同时,治违办、社区工作人员主动协调施工队做好拆后修缮工作。

截至目前,高新区共有28个小区违建清零。